

পিঞ্জিগনি পুনর্নির্মাণ বিস্তৃত স্কুল ভিও সি ডু কাস্তেলো, 10-2015 এস মিলোনো -
টেলিফোন করুন 0288400RO / BI / 82/83 সিএফ. 9750447015

মেকনোগ্রাফিক কোড -এমএনসিআর 1010

ওয়েবসাইট: <https://scularinnovata.edu.it>

mailto: micad100n@istruzione.it micad100n@pec.istruzione.it

প্রিয় বাবা-মা,

আমরা সম্ভাব্য সমস্ত জায়গাগুলি ব্যবহার করে নিরাপদে স্কুলে ফেরার পরিকল্পনা নিয়ে কাজ করছি এবং , আমরা প্রতিচ্ছবি সুবিধা গ্রহণের জন্য হালকা নির্মাণের বিষয়ে বহিরঙ্গন স্পেস বা মিটিং রুমের সুবিধা নিতে প্রশাসনের সিদ্ধান্তের জন্য অপেক্ষা করছি।

আমরা যে প্রকল্পে কাজ করছি তাতে পাঁচ দিন উপস্থিতি (সোমবার থেকে শুক্রবার) এবং প্রতি ঘন্টা মডিউল সহ একটি সংস্কার সাথে কর্মী নিযুক্ত করা হবে এবং আমরা আসলে যে জায়গাগুলি ব্যবহার করতে পারি সেগুলি বিবেচনায় নিয়ে সর্বাধিক সম্ভাব্য উপস্থিতি নিশ্চিত করা হবে।

সমাবেশগুলি তৈরি না করার জন্য, আমরা নিয়মিত বিরতিতে এবং একটি নির্ধারিত রুট দিয়ে ক্লাস ফাঁক করে বিভিন্ন প্রবেশপথগুলিতে প্রবেশ এবং প্রশ্নগুলি ভাগ করব।

আমরা নিয়মিত বিরতিতে এবং একটি সংজ্ঞায়িত পথের সাহায্যে পাঠের ফাঁক দিয়ে একাধিক ইনপুটগুলিতে ইনপুট এবং আউটপুটগুলিকে ভাগ করব।

নতুন রুটগুলিতে অভ্যস্ত হওয়ার জন্য হ্রাসের সাথে ইনস্টিটিউটের সমস্ত বিদ্যালয়ের 14 ই সেপ্টেম্বর প্রবর্তনীয় ক্রিয়াকলাপ শুরু হবে, যখন আমরা প্রথম শ্রেণিতে (সম্ভবত সেপ্টেম্বর থেকে) একটি নির্দিষ্ট মুহূর্তটি শুরু করব।

আমরা আপনাকে ক্রমাগত সাইটটি যাচাই করতে বলি যা আমরা ধীরে ধীরে সরবরাহ করতে সক্ষম হব এমন সমস্ত তথ্যের সাথে আপডেট করা হবে কারণ এখনও তারিখের কোনও নির্ধারিত নিয়ম নেই, তবে কেবল ধ্রুবক বিবর্তনের গাইডলাইন রয়েছে।

ইনস্টিটিউট ইতিমধ্যে পর্যাপ্ত হাইজিন সরঞ্জামগুলিতে নিজেকে আরও সজ্জিত করেছে আরও স্পষ্টকরণের জন্য মূলতুবি রয়েছে। সব কিছু ভালভাবে চলার জন্য সহাবস্থানের নিয়মকে সম্মান করা এবং প্রয়োগ করা শিখতে হবে: পরিবারের সাথে শিক্ষাগত জোটের জন্য এটি অত্যন্ত গুরুত্বপূর্ণ:

1. নির্ধারিত প্রবেশদ্বার এবং প্রস্থানগুলির জন্য সম্মান
2. সময়, স্থান এবং সময়ের জন্য সম্মান
3. হাতের স্যানিটাইজেশন
4. স্বাস্থ্যের অবস্থার জন্য দায় গ্রহণ
5. শারীরিক দূরত্বের জন্য সম্মান
6. ব্যক্তিগত সুরক্ষামূলক সরঞ্জামের ক্ষেত্রে এতে আমাদের দূরবর্তী শিক্ষার বাস্তবায়ন করতে হয়েছিল (সুনির্দিষ্ট মন্ত্রীর বিধান সহ এবং একটি নতুন লকডাউনের উপস্থিতিতে) আমরা শিক্ষার অ্যাপ্লিকেশনগুলির জন্য জিএসইউইটি ব্যবহার করব কারণ এটি আমাদের ডেটা সুরক্ষায় বৃহত্তর সুরক্ষার নিশ্চয়তা দেয়। সুরক্ষা হস্তক্ষেপগুলি পুনর্নবীকরণের জন্য, সচিবালয় অফিসগুলি সি। দা কাস্তেলো, ৭ এর মাধ্যমে "পুয়েচার" এ স্থানান্তরিত হয়েছে এবং আমরা টেলিফোনের লাইন পুনরুদ্ধারের অপেক্ষায় রয়েছি।

বর্তমান এই টেলিফোন নম্বর :

02 88444914 - 0288444911

সকাল 9.00 থেকে 11.00 পর্যন্ত বিবরণ জানতে ব্যবহার করুন ।

মিলান, 07/14/2020

স্কুল লিডার (আল্লা তেরেসা ফেরি) শিল্প অনুসারে মুদ্রণ দ্বারা প্রতিস্থাপিত স্বাক্ষরিত স্বাক্ষর। নং আইনী ডিক্রি এর 3 অনুচ্ছেদ 2 39/1993